
ATA  Nº  28  de  29/Novembro  de  2019:  REUNIÃO ORDINÁRIA  DO  CONSELHO

MUNICIPAL  DE  SEGURANÇA  ALIMENTAR  E  NUTRICIONAL  DE  LONDRINA–

CONSEA-LD. Aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e dezenove

(29/11/2019), às quatorze horas (14h), no Centro de Educação Ambiental - CAE, do

Parque Arthur Thomas, sito à rua da Natureza, nº 155, no Jardim Piza, Município de

Londrina, reuniram-se os membros do Conselho Municipal de Segurança Alimentar

e  Nutricional  (CONSEA-Ld)  –  conforme  lista  de  presença  anexa,  onde  constam

também  as  ausências  justificadas  e  respectivas  substituições  e  ausências  sem

justificativa, para tratar dos pontos em pauta que seguem, aprovados na seguinte

ordem: 1)  Leitura e aprovação da Ata da reunião ordinária do dia 20/09/2019: O

Secretário Ronaldo Deber Ciena iniciou a reunião, apresentando a pauta e passou a

palavra  para  a  servidora  Maria  Inez  Passini  Lima  que  perguntou  aos  (às)

conselheiros (as) se todos (as) haviam lido a ata que fora enviada pelo endereço

eletrônico do CONSEA-LD, ou se seria necessário lê-la integralmente ao que todos

(as)  anuíram  que  não  haveria  necessidade  da  leitura,  e  passou  à  votação  da

plenária com aprovação por unanimidade. 2) Avaliação do “PAINEL MULTIFACES

DA  NUTRIÇÃO  NAS  POLITICAS  PÚBLICAS  DE  SEGURANÇA  ALIMENTAR  E

NUTRICIONAL”,  ocorrido  dentro  da  2°  Semana  Municipal  da  Alimentação,

organizado pelos membros do CONSEA ligados às Instituições Educacionais:  Os

membros do conselho que participaram desse evento avaliaram positivamente tanto

a  organização  como  os  palestrantes  e  temas  escolhidos,  ficando  dois  pontos  a

serem melhorados: a divulgação (divulgar em redes sociais para que chegue mais

fácil e rápida principalmente para o publico jovem); e o espaço a ser utilizado para o

evento que pode ser nas próprias Universidades onde está o publico alvo. Ficou

decidido  que  a  próxima  Semana  Municipal  da  Alimentação  começará  o  seu

planejamento em junho de 2020. 3) Relato sobre a Reunião da Câmara Intersetorial

de Segurança Alimentar de Londrina (CAISAN-Ld), ocorrida em 25/11/2019: Maria

Inez  Passini  Lima  relatou  sobre  a  participação  das  Secretarias:  Secretaria  de

Agricultura  e  Abastecimento  (SMAA);  Secretaria  de  Assistência  Social  (SMAS);

Secretaria  da  Saúde  (SMS);  Secretaria  da  Educação  (SME)  ;  Secretaria  de

Planejamento  e  Orçamento  (SMPO);  Instituto  de  Desenvolvimento  de  Londrina

(CODEL);  Secretaria  de  Meio  Ambiente  (SEMA)  e  também estiveram presentes

Maria  Inez  Gomes,  presidente  do  CONSEA-Ld  e  o  Professor  Paulo  de  Tarso

Carvalho da  Universidade  Tecnológica  Federal  do Paraná (UTFPR),  membro  do

CONSEA-Ld. Faltaram: Companhia Municipal de Trânsito e Urbanização (CMTU),

Secretaria  Municipal  do  Idoso  (SMI)  e  Secretaria  Municipal  das  Políticas  das

Mulheres (SMPM); foi uma reunião proveitosa onde foi definida uma comissão para

trabalhar  os  dados  que  as  Secretarias  enviarão  para  a  formatação  do  Plano

Municipal  das  Políticas  Públicas  de  Segurança  Alimentar,   que  ficou  constituída

pelas secretarias: SMAA, SMAS, SME, SMS, e os membros da mesma se reuniram

no  dia  28/11/2019  e  prepararam  uma  programação  para  que  o  plano  esteja
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passando pelo conselho para aprovação na reunião de junho de 2020. 4) Aprovação

do  Calendário  de  Reuniões  do  ano  2020:  O  calendário  foi  aprovado  e  serão

realizadas reuniões bimestrais, sempre nas primeiras sextas feiras do mês: 07 de

fevereiro, 03 de abril, 05 de junho, 07 de agosto,02 de outubro e 04 de dezembro, 5)

Avaliação das ações do CONSEA em 2019: a presidente Maria Inez Gomes discutiu]

mediante o regimento interno do conselho os procedimentos sobre os membros que

tem mais de três faltas nas reuniões. Entraremos em contato com as instituições em

que os membros são faltosos e  será enviado um  oficio às mesmas, pedindo o

remanejamento dos conselheiros. No geral os membros presentes avaliaram que em

relação  aos  anos  anteriores  foram  feitas  mais  ações  e  que  seria  interessante

divulgar para a população a importância do CONSEA-Ld nas políticas públicas do

município,  através  de  folders,  facebook,  instagram  e  outros.  6)  Palavra  dos

conselheiros  (as),  outros  assuntos  de  interesse  e  informes:  Foi  passado  dois

convites,1. A participação na Conferência do Meio Ambiente que acontecerá no dia

30 de novembro, local Câmara Municipal, 2. Convite do Prefeito para o evento de

Premiação das melhores redações do concurso cultural “A Faixa é para todos. Olhe

e sinalize” que acontecerá no dia 2 de dezembro de 2019 às 09 horas no gabinete

do Prefeito. Kelly informou que a reunião do Conselho Estadual de SAN, a qual  ela

é nossa representante será nos dias 05 e 06 de dezembro em Curitiba. Maria Inez

Gomes pediu para que na próxima reunião cada conselheiro relatem as atividades

de  SAN  que  estão  realizando.  Dando-se  a  reunião  por  encerrada  pelos  (as)

presentes às 16:00h (dezesseis horas), eu, _Tatiely Domingues Schnaider Alves,

lavrei a presente ata que será aprovada com a comprovação por meio da lista de

presença já  anexada desta  Reunião Ordinária  do dia  29 de novembro de 2019,

dispensando  assim  a  assinatura  dos  (as)  conselheiros

(as).-----------------------------------------------------------------------------------------
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